

„Investiții în infrastructuri spitalicești: Continuarea investițiilor în spitalele regionale de urgență: Cluj, Cluj, Craiova - faza a II-a, proiecte etapizate”, cod SMIS 312959

06.03.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

În data de 21.02.2024, **Agenția Națională pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate** reprezentată de **domnul Adrian George POPA, președinte**, împreună cu **Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene**, parte semnatară reprezentată de **doamna Anicuța - Aura TRĂISTARU**, au semnat contractul de finanțare aferent Proiectului Spital Regional de Urgență Cluj, COD SMIS: 312959, Program Sănătate 2021 - 2027, Prioritatea 4: Investiții în infrastructuri spitalicești; Continuarea investițiilor în spitalele regionale de urgență: Cluj, Cluj, Craiova (faza a II-a), proiecte etapizate.

Obiectivul general al proiectului „**Construire Spital Regional de Urgență Cluj - faza II**” este de a îmbunătăți calitatea serviciilor medicale și de a asigura un acces rapid la asistența medicală de urgență și curativă de înaltă calitate, în scopul reducerii inegalităților privind starea de sănătate a populației.

Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă construcția și dotarea **Spitalului Regional de Urgență Cluj (SRU Cluj)**, care va facilita furnizarea de servicii spitalicești multidisciplinare integrate de înaltă calitate, pentru pacienții cu patologii acute, urgente și complexe la nivel secundar și terțiar, precum și îmbunătățirea calității și eficienței serviciilor medicale pentru pacienții care necesită intervenții acute de urgență în regiunea Nord-Vest.

Construcția și implementarea măsurilor pregătitoare pentru operaționalizarea spitalului **Regional de Urgență Cluj** vor conduce la îmbunătățirea standardelor medicale clinice, a rentabilității și a durabilității serviciilor spitalicești în regiunea Nord-Vest.

De asemenea, acest proiect va ajuta la reducerea mortalității din regiunea Nord-Vest prin îmbunătățirea accesului populației și în special al grupurilor vulnerabile de pacienți și al pacienților critici la servicii spitalicești cu un înalt nivel de calitate.

Construcția și dotarea **Spitalului Regional de Urgență Cluj** cu tehnologii moderne, inclusiv prin utilizarea energiei din surse regenerabile vor contribui la creșterea eficienței energetice a clădirilor spitalicești, conform standardelor nZEB.

Valoarea totală a proiectului finanțat prin **Programul Sănătate** este de **3.352.286.599,56 lei**, din care valoarea totală nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSE+/FC/FTJ) este de **362.945.746,10 lei**.

Durata de implementare a proiectului: **21.02.2024 - 31.12.2028**.

România construiește spitale!

